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なんねんせいですか
71 件の回答

１．せんせいは　じぶんのがんばりやよさを，ほめてくれる。
71 件の回答

２．がっこうは　たのしい。
71 件の回答
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71 件の回答
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３．じゅぎょうが　よくわかる。
71 件の回答

４．じぶんでかんがえたことを，ともだちに　わかりやすくつたえること
ができる。
71 件の回答

５．ともだちと　きょうりょくして　がくしゅうしている。
71 件の回答

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

29.6%

70.4%

コピ

ー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない8.5%
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６．せんせいや　ともだちのはなしを　よくきいている。
71 件の回答

７．すすんで　がくしゅうに　とりくんでいる。
71 件の回答

８．ほんを　たくさん　よもうとしている。
71 件の回答

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

19.7%

78.9%

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

23.9%

73.2%

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

7%

22.5%

69%
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９．がっきゅうやたてわりはんでの　かつどうを　たのしんでいる。
71 件の回答

１０．どうとくの　じゅぎょうでまなんだことを　せいかつに　いかし
いる。
71 件の回答

１１．せんせいは　そうだんしやすい。
71 件の回答

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

15.5%

77.5%

コピ

ー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

29.6%

62%

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

18.3%

76.1%
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１２．じぶんには　よいところが　ある　とおもっている。
71 件の回答

１３．がっこうは　あんしんして　せいかつできる。
71 件の回答

１４．すすんで　あそんだり　うんどうしたりして　からだをうごかして
いる。
71 件の回答

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない8.5%

23.9%

67.6%

コピー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

11.3%

83.1%

コピ

ー

◎あてはまる
〇どちらかというとあてはまる
△どちらかというとあてはまら
ない
×あてはまらない

16.9%

76.1%
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１５．じぶんのいのちは　じぶんでまもろうとしている。（びょうき，け
が，こうつうるーる）
71 件の回答

１６．はやね　はなおき　あさごはん　ができている。
71 件の回答

１７．ちいき　や　こどもかいのかつどうにすすんで　さんかしてい
る。
71 件の回答
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